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男性
42.1%女性

57.3%

無回答
0.6%

10代
14.9%

20代
11.5%
30代

15.7%40代
16.3%

50代
19.0%

60代以上
22.2%

無回答
0.4%

「岩国駅周辺 にぎわい創出施設導入機能アンケート」の結果 
 

岩国駅前南地区において、民間で建設が計画されている再開発ビル（令和９年竣工予定）の中

に、「図書館機能を核としたにぎわい創出施設」の整備を検討するにあたり、市民の皆様の考え

や意向を把握するためアンケート調査を実施しました。 

アンケートにご協力頂いた皆様、貴重なご意見をありがとうございました。 

 

対 象 者：無作為に抽出した市民 

対 象 者 数：１，５００人 

調 査 方 法：郵送配布・郵送回収 

調 査 期 間：令和３年２月６日（土）～２月１９日（金）ポスト投函まで 

回 答 数：６７０人 

回 答 率：４４．６％ 

 

 

■回答者の性別 

1-1. 性別について、あてはまる１つに〇をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■回答者の年代 

1-2. 年代について、あてはまる１つに〇をつけてください。 
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会社員
32.4%

自営業
6.7%

学生
16.6%

公務員
7.2%

団体職員
1.6%

専業主婦または
主夫

11.6%

無職
11.9%

その他
11.2%

無回答
0.8％

21.0%

16.3%

13.6%
12.1%

3.4%
2.4% 1.6%

5.7%
8.1%

0.3%

9.3%

1.6%
0.4%

3.0%
1.2%
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内
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岩
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地
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岩
国
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平
田
出
張
所
管
内
）

岩
国
地
域
（
川
下
、
愛
宕
出
張
所
管
内
）

岩
国
地
域
（
灘
、
通
津
出
張
所
管
内
）

岩
国
地
域
（
藤
河
、
御
庄
、
師
木
野
出
張
所
管
内
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岩
国
地
域
（
装
港
、
小
瀬
、
柱
島
出
張
所
管
内
）

岩
国
地
域
（
北
河
内
、
南
河
内
出
張
所
管
内
）

由
宇
地
域
（
由
宇
総
合
支
所
管
内
）

玖
珂
地
域
（
玖
珂
支
所
管
内
）

本
郷
地
域
（
本
郷
支
所
管
内
）

周
東
地
域
（
周
東
総
合
支
所
管
内
）

錦
地
域
（
錦
総
合
支
所
管
内
）

美
川
地
域
（
美
川
支
所
管
内
）

美
和
地
域
（
美
和
総
合
支
所
管
内
）

無
回
答

 

■回答者の居住地域 

1-3. 現在、居住している地域について、あてはまる１つに〇をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■回答者の職業 

 1-4. 職業について、あてはまる１つに〇をつけてください。 
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ひとり暮らし
11.8%

夫婦のみ
21.5%

世帯数３人
以上

57.2%

その他
8.8%

無回答
0.7%

10.4%

11.6%

26.0%

30.1%

20.7%

1.2%

0% 10% 20% 30% 40%

ほぼ毎日

週に２、３回程度

月１、２回程度

年に数回程度

ほどんど訪れない

無回答

 

■回答者の世帯構成 

1-5. 世帯構成について、あてはまる１つに〇をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■来街頻度 

2-1. これまでで岩国駅周辺にはどのくらいの頻度で訪れていますか。【１つに〇】 
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10.9%

50.2％

8.4%

4.1%

14.1%

4.3%

6.5%

1.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

通勤、通学

買い物、外食など

官公庁、金融機関など

医療機関、福祉施設

公共交通機関の利用（電車など）

岩国祭などのイベント、催し物

その他

無回答

5.6%

12.7%

0.9%

61.1%

0.6%

8.5%

8.5%

1.2%

0.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

バス

鉄道

タクシー

自家用車

バイク

自転車

徒歩

その他

無回答

 

■来街目的 

2-2. これまでで岩国駅周辺や商店街へ訪れた主な目的は何ですか。【１つに〇】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■来街手段 

 2-3. 訪れる際の主な移動手段は何ですか。【１つに〇】 
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■「図書館機能を核としたにぎわい創出施設」に期待する機能 
3. 令和９年度にオープン予定の再開発ビルに整備を検討している『図書館機能を核としたに

ぎわい創出施設』についてお聞きします。この施設にどのような機能やサービスがあれば利
用したいと思いますか。【５つに〇】 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他の自由記述では、「カフェ等の飲食店の併設」や「駐車場」についての記述が多かった。 

57.5%

54.2%

20.0%

2.8%

43.9%

29.6%

12.1%

34.8%

23.4%

9.9%

19.7%

26.3%

11.6%

22.7%

15.4%

27.0%

7.6%

30.1%

11.9%

2.5%

0% 20% 40% 60% 80%

音楽や映像の鑑賞ができる

軽飲食をしながら読書ができる

学校の宿題や自習ができる

本の読み聞かせができる

本や雑誌が購入できる

静かにリラックスして本を読むことができる

子育てに関する支援を受けることができる

運動ができる

セルフ機器による図書などの予約受け取りや貸出・
返却ができる

施設内で自由に使えるタブレットなどの端末を貸し
出してくれるサービスがある

パソコンやスマートフォンから電子図書の閲覧や
貸出・返却ができる

子どもを遊ばせることができる

楽器の演奏などの音楽活動ができる

イベントや会議、サークル活動などができる

健康相談などの健康増進サービスを受けることが
できる

高齢者や障がい者に対するサポートが充実している

ソーシャルメディア（YouTubeやTwitterなど）を利用
した情報発信のサポートが受けられる

次世代高速通信（５Ｇなど）によるVR（仮想現実）や
AR（拡張現実）などを活用したバーチャル体験がで

きる

その他

無回答

※複数回答のため、合計は 100％にはなりません。 

次世代高速通信（５Ｇなど）によるVR（仮想現実）や
AR（拡張現実）などを活用したバーチャル体験ができる



 

6 

 

 

 

アンケートの結果から、岩国駅前には買い物や外食目的で来街される方が多く、その

アクセス手段のほとんどは自家用車で、来街頻度は年に数回、もしくは月に１、２回程

度となっています。 

また、岩国駅前に計画を予定している「図書館機能を核としたにぎわい創出施設」に

期待する機能では、「音楽や映像の鑑賞ができる」や「軽飲食をしながら読書ができる」

などに多くのご意見を頂いております。今回のアンケートの結果を参考に中心市街地

の活性化、にぎわいを創出できるような施設整備を目指します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


